[lpoBepKka gomMallHero 3agaHus

Ne 9

1) 0,8; 4,2; -3;9 2)-11

No15

300:(m+n)

No18

(X-3)(X-2)(X-1)X

N220

A) S= ab-d(a-4c) = a(b-d)+4cd P=2(a+b)+6d



4,3 + (-3,1 - 7,8)

6,4 + 5,2 - (12,7 - 8,5)
[E] -(11,2 - 2,4 - 32,5)

5,8 + 13,1 — (-3,4)

3,2 + 15,8 — (-5 + 4)

[B] (11,8 - 3,6) + 2,5

(0,5 + 14,9) - (17,4 + 1,9)
(18,1 - 17,3 + 2,5) — 34,5
45,7 - 38,9 + (-28,4)




YpaBHEHWE N ero KOpPHU



YpaBHeHUe BMaa

ax=Db

roe a,b - Yicna
Ha3bIBAeTCH NMMHENHbIM C OOHOU

nepemMeHHoOU y= b .9 —KOpe Hb



a#0 a=0b=0 a=0.b#0

X — nwboe yucno KOPHEW HeT




Ne 33

Kakue U3 JaHHbIX YPABHCHUH SIBJASIIOTCA JIMHEHHBIMMU:
1) 3x = 6 3) 2% = 4; 5)-}=2; 7) x = 0:

9) x = 4 4) |x| = 2, 6)%x=2; 8) Ox = 8



4) 6x - 19 =-2x - 15;
5) 0,2x + 3,4 = 0,6x — 2,06;

6) %x+12=i—x—2.



\

39. Pemwure ypaBHeHue:
1) 0,8 = (1,5x - 2) = -0,8 + 4,5x;
2) 0,6x - 5(0,3x + 0,2) =0,5(x - 1) - 0,8;




[lomaluHee 3agaHue:

[Taparpad 2 yuntb
Ne35,38, 40(1,2), Ne74



